

新平城管

第 060 期

新平县城市管理局

2021 年 9 月 3 日

开展防灾应急演练 提高防灾应急能力

为有效预防安全生产事故发生，提升安全生产突发事件处置能力，最大限度减少人员伤亡和财产损失。2021 年 8 月 31 日县城市管理局联合四川高漠生态环境科技有限公司新平分公司在垃圾中转站开展防汛、防触电应急演练，进一步增强一线职工安全防范逃生、自救、互救等防灾避灾意识，提高应对安全生产事故的处置能力。此次演练共调集各类车辆 2 辆，30 人参加。



演练前，安全员就演练的具体操作程序、疏散要求与注

意事项进行了详细讲解，并对触电、防汛知识进行相关培训。



演练现场模拟了触电、汛情处置等安全事故。随着安全员的一声令下，防汛、防触电应急演练有序进行，参与操作的一线职工反应迅速，利用绝缘棍棒将触电人员转移安全地点，采取得当措施进行抢救；将群众迅速、高

效、有序的安全撤离受灾区域。

通过演练，进一步提高城市管理局和高漠公司应对触电、汛情的应急反应能力，提高了一线职工的救灾救援经验和处理安全生产事故的应急处置能力，临灾时能最大限度减轻安全生产事故造成的损失，维护好广大人民群众的生命财产安全。

(局办公室供稿)